

Hírlevél

Tisztelt Kollégisták!

A felénk irányuló temérdek, egyedinek vélt, de közösséget, akár kisebbet is érintő kérdések arra készítettek, hogy ismét néhány dolgról tájékoztassuk önöket.

1. Csendrendelet:

Egyre többször probléma, hogy néhányan nem veszik figyelembe a csendrendelet előírását a házirendben. Egész nap az van, ezt vegyék figyelembe! Ez az időszak nem a vigadozásról, a bulizásról szól, hanem a tanulásról. S, aki pedig zseni, s nem kell sokat a könyvek fölött görnyednie, az ne hangoskodással töltse az idejét, hanem ajánlja fel segítségét másoknak! De ezzel nem csak szabályzatot sértenek, hanem tiszteletlenek a hallgatótársaikkal szemben is, ami még nagyobb probléma.

Hogy ezen kérdés megnyugtatóan rendeződjön ezért a következő elvet vagyok kénytelen követni: „A cél szentesíti az eszközt.” Ha nekem kell felderítenem az elkövetőket, mert nem szeretnék konfrontálódni, akkor visszavonom a nyári szállás lehetőségét, elvégre minek vegyünk problémát a nyakunkba. Ha önök segítenek ebben, én is segítőkész leszek. Mint írtam, a nyári szállás biztosítása nem kötelező, mielőtt valaki hallgatói jogok korlátozásáról kezdene beszélni! 😊

Emellett a járőr szolgálat figyelmét is felhívom a hatékonyabb intézkedésre!

2. Nyári kollégium

Tudom, június 10-e még messze van, de igyekezzenek leadni nyári kérelmeiket (akár az igazolásokat később beadva!), hogy mihamarabb láthassuk, mennyi jelentkező várható, hogy a tervezhetőség érdekében el tudjuk dönteni mely emeleten biztosítsuk a szállásokat. Azt is vegyék figyelembe, hogy nyáron is lesz Széplak szemle, mert azt szeretnénk, ha nem amortizálna le egyetlen egy szoba sem! Nem haragszunk meg ha, aki ezt szigorúnak tartja, más megoldást keres a két hónapra.

Rövidesen feltöltésre kerül a nyári szolgáltatások listája a honlap hírdobozába. Két csomagba soroljuk majd be mindezeket, s e két csomagot lehet majd megvásárolni. Erre az adminisztráció csökkentése érdekében kerül sor!

Arra is fel kell hívnom a figyelmet, hogy beköltözés csak szeptemberben várható majd, ezzel mindenkinek számolnia kell, aki nem nyári szálláson tartózkodik a kollégiumban.

3. Sima (zuhanyzó nélküli) 2 ágyas elhelyezés szeptembertől

Ilyen természetesen nem lesz. Ahogy olyan sem, hogy februártól ilyen sok üres hely legyen, mint idén. A várólistán szereplőknek nyilatkozniuk kell majd január elején, hogy beköltöznek-e felvételük esetén. S, aki igennel nyilatkozik, az azt is vállalja majd, hogy fizeti a kollégiumi díjat, akár beköltözött, akár nem. Ahogy abban is változtatásra kényszerülünk, hogy következetesen betartsuk a kiköltözést követő fizetési kötelezettséget, s csak annál a hallgatónál tudjuk/fogjuk javasolni a Tanulmányi Bizottság felé ennek elengedését, akinek a helyét fel tudjuk majd tölteni.

A zuhanyzós szobás elhelyezés, a korábbiakhoz hasonlóan, pályázati rendszerben kerül majd kiírásra/elbírálásra.

4. Zuhanyzófejek

Ismét jelezték, hogy a zuhanyzófejek tűnnek és törnek el a zuhanyzóknak. Lehet, hogy eljön majd annak az ideje, hogy mindenkinek saját zuhanyfeje lesz és cserélgetik? Egyszerűen nem tudom felfogni! De azzal mindenki tisztában lehet, hogy folyamatosan pótolni lehetetlen lesz. Nincs olyan épeszű ember, akinek meg lehet magyarázni, hogy ez a természetes használatból van így. Mint múltkor is írtam, nálam is ugyanez a gagyi zuhanyfej van felszerelve, mégsem töröm össze. Akkor a zuhanyzóknak nagyobb lehet a nyomás, s öszeroppant? Valaki elmagyarázhatná, hogy miért van ez? Mert csak így lehet majd orvosolni a problémát.

5. Ágycsere

Kérem önöket, hogy akinek az ágya cseréire szorul, mert már nagyon rossz állapotban van, az jelezze a szabo.zoltan3@uni-bge.hu mail címre. A mail tartalmazza, hogy kinek az ágya és a szobán belül hol található, tehát beazonosítható legyen az ellenőrzés során. A zuhanyzós szobában is jelezzék, ha gond van!

Határidő: 2018. május 31. 12.00

6. Kiköltözési infó

Csak ismételt szeretnénk jelezni, hogy kiköltözési lehetőség csak munkanapokon és a két szombaton, a megjelölt időpontokban lehetséges. Nagy valószínűséggel az átköltözés (beköltözés) lehetősége a nyári szálláshelyre június 30-án (szombaton) lesz! Így tervezzen mindenki, aki a nyári szállást kívánja igénybe venni! Csak ragyogóan kitakarított szobákat fogunk átvenni, erre minden kollégista számoljon, hogy oda tiszta lelkiismerettel tudjuk beköltöztetni a nyári szállást igénylőket!

7. Kollégiumi közélet/diákélet

Az elmúlt évek tapasztalata arra készítet bennünket, hogy új alapokra helyezzük a kollégiumi diákéletet és az önkormányzatiságot. Az utóbbiról a kollégistákkal és a többi kollégiummal karöltve szakmai konzultációkat folytatunk majd a tanév során. A Bagolyvár diákéletét viszont a nyáron szeretnénk megreformálni az önök javaslatait is figyelembe véve. Ezért kérjük önöket, hogy írják meg az ezzel kapcsolatos, akár pesszimista véleményüket is. Tudjuk jól, már nehéz nagy létszámú programokban gondolkodni, s azt sem szeretnénk, ha általunk jónak vélt, de mégis csekély érdeklődést hozó programokat szervezzünk, hisz csak az időnk és energiánk megy el rá. Lehet, hogy majd azt kell megállapítanunk, hogy türelmesnek kell lennünk, s megvárni, míg alulról jövő kezdeményezések lesznek, s addig nem kell tenni semmit. Kérjük, írják meg ezzel kapcsolatos javaslataikat, ötleteiket!

Itt kérem önöket arra is, hogy jelentkezzenek a „Fészekrakó” rendezvényünk szervezői csapatába. Csak olyan személy jelentkezzen, aki azt követően is aktívan, folyamatosan kívánja segíteni a kollégiumi diákélet jobbá tételét, s nem csak szavakban, ötletekben, hanem kellő elkötelezettséggel, áldozatvállalással, s nem csak annak „előnyeit” szem előtt tartva.

Ahová ezeket a gondolatokat/jelentkezéseket megírhatják: balint.imre@uni-bge.hu

8. Május-június kollégiumi díj

Felhívjuk figyelmüket, hogy a májusi és júniusi kollégiumi díjak befizetési határideje egyformán június 5-e. Nem hétvégére esik, így figyeljenek a határidő pontos betartására, mert ellenkező esetben különjárási díjat kell kiírnunk!

9. Egyéb

Hallgatói visszajelzések alapján felhívjuk ismét figyelmüket a konyhák, zuhanyzók, mellékhelyiségek tisztasági állapotára. Amennyiben ezeken nem tudnak változtatni valóban felvetődik a kérdés, hogy akarjuk-e ezeket az állapotokat nyáron is? NEM! Határozottan, NEM! Tudom, nem önök voltak azok, mindig mások. De kik? Vagy ők mindig akkor vannak ezeken a helyeken, amikor senki sem látja őket? Pech! Akkor meg, hogyan tanítsuk meg azoknak a személyeknek a közösségben való lét szabályait, ha nem tudjuk, kik ezek. Lehet 18 órás takarítói szolgálat, csak akkor a kollégiumi díj nem 9.320,- vagy 20.970, lenne, hanem a duplája. Szívesen várom az igényes kollégisták javaslatait erre vonatkozóan is. Ha nem nekünk, akkor nyugodtan mondják el a kobosoknak!

Budapest, 2018. május 28.

a kollégium vezetése nevében:

Bálint Imre s.k.
kollégiumvezető